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 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید:

 

 ............ گویند.، یک آزمایش تصادفی ممکن به مجموعه ی تمام حالات  .1

 برابر .................. است.در هر جدول فراوانی مجموع فراوانی نسبی داده ها  .2
 ................. و مد برابر ............... استمیانه برابر . 2و  5و  4و  3و  2و  2و  4و  7و  3در داده های  .3

 اگر داده های آماری با هم برابر باشند ضریب تغییرات برابر ...................... است. .4
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 در سوالات زیر گزینه مناسب را مشخص کنید: 2
 

محسوب   Aاز برای مجموعه را در نظر بگیرید. چه تعداد از حالت های زیر، یک افر مجموعه  .1
 می شود؟

 
 2ب(                          1الف( 

 4د(                            3ج( 
 

)صبح، "نوشیدن قهوه را ترجیح می دهند ، در چه زمانی از روز ": یک کافی شاپ، سوال شده  یمشتر 150 ازدر مصاحبه  .2
 . و جامعه .................. است.ظهر، عصر، شب(. متغیر از نوع ................

 کافی شاپ د( کمی مشتریان  مردم شهر     –ج( کمی مردم شهر      –ب( کیفی  کافی شاپ    مشتریان –الف( کیفی 
 

 باید ..... مرد و ..... زن را به طور تصادفی انتخاب کنیم.، مرد  10زن و  50نفر از بین  60گیری طبقه ای  نمونهدر  .3
 1-5د(              2-4ج(                      4-2ب(             3-3الف( 

 

درصد  95باشد، برآورد میانگین با اطمینان  3است. اگر انحراف معیار جامعه  12، میانگین برابر 25در نمونه ای به اندازه  .4

 کدام بازه است؟در

 (11و  13د( )              (  8/10و  2/13ج( )          (   7/11و  3/12ب( )           (    88/11و  12/12الف( )

          

 

2 

 صحیح یا غلط بودن عبارات زیر را مشخص کنید: 3
 مجموعه اعداد صحیح است.« عددی اول است p»دامنه متغیر گزاره نمای  .1

2. ⊆    

3.  

4.  
 

2 

 

 

 

 

 دومادامه سؤالات در صفحه 

 ,  ,  

 ,  ,  

 ,  ,  

  ,  



4  

 ارزش گزاره های زیر را مشخص کنید.

 الف( 

 مربع کامل نیست. 4فرد باشد آن گاه  4ب( اگر عدد 

 ج( 
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 یکی از گزاره های زیر را به دلخواه انتخاب کرده و نقیض آن را بنویسید. 5

 عددی فرد است. 5عددی اول است یا  2الف( 

 عددی فرد است. a+1عددی زوج باشد، آن گاه  aب( اگر        

5/0 

 5/0 داریم   با مرجع Bو  Aثابت کنید برای مجموعه  6

 5/0 را رسم کنید. ، نمودار  و  اگر  7

 75/0 ثابت کنید  اگر  8

 75/0 بخش پذیر باشد چقدر است؟ 3که بر آنانتخاب می کنیم، احتمال  100تا  1به تصادف بین  عددی 9

10  
ه، احتمال ظاهر شدن رو دو برابر احتمال آمدن پشت است. در پرتاب این سک، در پرتاب یک سکه ناسالم احتمال آمدن رو 

 احتمال ظاهر شدن پشت چقدر است؟ چقدر است؟

1 

زن هستند. احتمال اینکه یک راننده ی مرد، وقتی چراغ راهنمایی قرمز است ، درصد  30درصد راننده ها مرد و  70در شهری  11

انجام می دهند. احتمال اینکه یک راننده  01/0و زن ها چنین توقفی را به احتمال می باشد  05/0روی خط عابر توقف کند 

 توقف کند چقدر است؟ عابر ایی روی خطدر این شهر هنگام قرمز بودن چراغ راهنم

5/1 

 1 .را بدست آورید  آنگاه  و   و دو پیشامد مستقل باشند Bو  Aاگر  12

 2 با توجه به جدول زیر: 13

 6 5 4 3 2 داده

 1 4 3 2 5 فراوانی
 

 الف( میانگین داده ها را بدست آورید.
 وجود دارد؟ اگر بله، چند است؟ب( آیا مد 

 ج( میانه داده ها را بدست آورید.
 

 1 ها را به دست آورید.باشد، واریانس داده 5ها و میانگین آن 1برابر ، داده  5اگر ضریب تغییرات  14

 1 فرق آماره با پارامتر چیست؟ 15

 در هر یک از موارد زیر بهترین روش گردآوری داده را مشخص کنید. 16

 الف( بررسی قد دانش آموزان کلاس

 96ب( درصد شرکت کنندگان دختر در کنکور سراسری 

 ت مشتریان بانک از عملکرد کارکنانج( درصد رضای
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 20 جمع نمره«                                                                موفق باشید»  
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 صفر -4             2و3 -3یک             -2      فضای نمونه .1
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 2 ج-4ج       -3الف       -2ب       -1 2

 2 صحیح-4غلط                 -3صحیح             -2غلط          -1 3

 الف( نادرست            ب( درست                ج( نادرست 4
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 عددی فرد نیست. 5عددی اول نیست و  2الف(  5

 عددی فرد نباشد. a+1زوج باشد و  عددی aب(        

5/0 

6 
 

5/0 

7         

      2 

     

 3 2 1  
 

5/0 

8 
 

75/0 

9 

 

75/0 

10  

 

 

        

1 

11 P(T)=P(M)(T|M)+P(Z)P(T|Z)=0/70*0/05+0/30*0/01=0/038 5/1 

12  

 

 

 

1 



 2 4ج(      2 –ب( بله     الف(  13

14 
 

1 

 کنند.ی خاص از جامعه را توصیف میاآماره جنبه ای خاص از نمونه و پارامتر جنبه  15

 پارامتر ثابت است ولی آماره از یک نمونه تصادفی به نمونه ی دیگر ممکن است تغییر کند.

1 

 5/1 ج( پرسشنامه  الف( مشاهده                ب( دادگان                 16

 20 همکاران گرامی ، ضمن عرض خسته نباشید، به سایر راه حل های صحیح به تناسب نمره تعلق گیرد . با تشکر

 

 


